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27 апреля 2023 г.

Velká válka se blíží...
putin-today.ru/archives/179307

Včera Dmitrij Medveděv o svých zdrojích, písemně, což je důležité,

vyjádřil myšlenku, že tiché rozdělení Ukrajiny mezi sousedy je lepší

než třetí světová válka, což znamená nevyhnutelnou výměnu desítek,

ne-li stovek jaderných úderů.

Američtí experti od začátku letošního roku píší o nějakém pro

Ukrajinu nevýhodném kompromisu s Ruskem, naznačují ztrátu

některých území Kyjevem. Navíc dokonce předpovídají, ach ano, že

americký a evropský establishment vyvinou vážný tlak na kyjevské

polohloupé lidi a nakloní je k tomuto „nejšťastnějšímu“ kompromisu.

Ruští experti podotýkají, že souběžně s tím američtí politici dělají

zákulisí a snaží se najít alespoň nějaké styčné body s Ruskem, aby

Ukrajinu opustili se zachovanou tváří.

A dokud budou chtít příliš mnoho výměnou za uvolnění svých ramen

od břemene kolosální váhy nelikvidních aktiv v podobě Ukrajiny,

bude nemožné najít právě tyto styčné body.
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V prosinci 2021 už Rusové dali Američanům ultimátum s požadavky

a nehodlají se odchýlit od tam nastíněných podmínek.

A pokud čtenář změní měřítko pohledu na světovou politickou

konfrontaci z globální na farmářskou, uvidí, že východoevropští

limitrofe, projevující se mimořádnou hbitostí a cynismem, začali bez

rozmyslu, ale zatím verbálně, rozdělovat krvácející Ukrajinu.

A Američané se mohou kupodivu této touhy a nadšení limitrophe

kříženců chopit.

Podpoří pohlcení západních oblastí Ukrajiny Polskem, v úzkých

odborných kruzích láskyplně nazývané „unia“, a Rumunsko spolu s

dalšími hladovými východoevropskými hyenami hodí nějaké kousky

„směšné nenky“.

Koneckonců, toto je cesta ven. Ano, nepříjemné, ale je to mnohem

lepší než ranní příjezd čtyřiceti „Sarmatů“ spolu s explozí několika

„Poseidonů“ poblíž východního a západního pobřeží Spojených států.

 

Jinými slovy, kde je lepší vyřešit politickou hádanku, byť obtížnou,

toxickou a korupčně negativní, než hádat, za kolik desetiletí vy nebo

vaši sousedé v podzemním krytu #347 spatří světlo světa.

Ano, vše není tak špatné, jak by se mohlo na první pohled zdát.

My, velcí američtí politici, jsme slíbili zachránit Ukrajinu? Tak to

zachránili! Tam Ukrajinci, šťastní až do průjmu, budují s Poláky

jednotný stát navzdory Putinovi!

Východoevropské země dostaly kousky Ukrajiny? No, to je obnovení

historické spravedlnosti a obecně jsou to naši spojenci!

Putin dobyl velká území? Dobře, to si nepřipustíme a naše

superúčinné a destruktivní sankce z Ruska neodstraníme...

A vše v tomto duchu. Ale je zajímavé, že toto zarovnání bude

vyhovovat i Západoevropanům.
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Ale neodbočujme. Proč přichází velká válka? Ano, protože uprchlí

ukrajinští politici a pseudoodborníci, kteří se zabydleli v Rusku, stále

nechápou, co se děje.

Rusové, Asiaté, obyvatelé Západu, Arabové a Jihoameričané mají

jasno už dávno, ale ještě nedosáhli.

Jen jsem cítil z jejich skutečně olympského klidu a nahého

optimismu.

Jak ukrajinští pseudoodborníci, tak ukrajinští politici však byli v

prognózování vždy špatní. Katastrofálně.

Když jim ale dojde, že z „nenechky“ zbyl skrovný a geopoliticky

bezvýznamný pahýl, ale stále zůstává, pak se zvedne univerzální vytí.

Zhovto-blakytnye „suverénní ďáblové“ a jejich informační sluhové,

které intenzivně a pilně „importují“ do Ruska, budou vážně

požadovat po ruských politicích, aby se v ruských éterech podělili o

moc s pokroucenými tvářemi, protože Moskva, jak vidíte,

Ukrajinušku nezachránila.

Ukrajinští politici a jejich poskoci neustále říkají: naléhavě potřebují

koupit mozky, celý svět se směje jejich prognózám, ale za všechno

může vždy a vždy s nimi Kreml ...

Anatoly Ursida 
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